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4.1 – a) Half Adder


4.1 – b) Adder
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4.1 – c) Additionneur de 2 mots de 2 bits
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4.2 – a) Les Codeurs : Transcodeur BCD / 7 segments, test de « a »
4.2 – b) Les Codeurs : Transcodeur BCD / 7 segments CC
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4.3 – a) Les Comparateurs : comparaison de A (a1a0) et B (b1b0)
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4.3 – b) Les Comparateurs : comparaison de A (a2a1a0) et B (b2b1b0) – montage du cours
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4.4 – a1) MUX 4 > 1 : schéma discret
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4.4 – a2) MUX 4 > 1 : circuit  discret




4.4 – c) MUX 4 > 1 : circuit  intégré
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4.5 – a1) DEMUX 1>4 Schéma discret
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4.5 – a2) DEMUX 1>4 Circuit discret




4.5 – c) DEMUX 1>4 Circuit intégré




























